
公演名
来場者数 名
回答数 37 枚

回答数

■性別 ①男性 9

②女性 25

未回答 3

■年齢 ①20歳代未満 0

②20歳代 0

③30歳代 2

④40歳代 1

⑤50歳代 2

⑥60歳以上 13

⑦70歳以上 18

未回答 1

■職業 ①会社員 3

②公務員 1

③自営業 1

④主婦 14

⑤フリーター 2

⑥学生 0

⑦その他 12

未回答 4

■住まい ①碧南市内 26

②安城市 1

③西尾市 4

④高浜市 3

⑤阿久比市 1

⑥県外 0

未回答 1

「シアターサウス映画館 ディア・ドクター」公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市内

②安城市

③西尾市

④高浜市

⑤阿久比市

⑥県外

未回答



■交通手段 ①名鉄 0

②自家用車 28

③徒歩・自転車 8

④その他 0

未回答 1

①今回が初めて 1

②二回目 3

③三回以上 31

未回答 2

①はい 9

②いいえ 26

未回答 2

①広報へきなん 12

②チラシ 15

③新聞 2

④HP 1

➄エメロード 8

⑥家族・友人・知人 5

⑦その他 0

未回答 1

■何回目の来
館か

■エメラルド
会員？

■媒体

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答



①以前同じ公演を見て楽しかった 7

②舞台芸術が好き 1

③内容がよさそうだった 26

④料金が安かった 11

➄近くで来やすい 17

⑥誘われた 3

⑦その他 1

未回答 2

①大変満足 14

②満足 11

③まあ満足 4

④どちらとも言えない 0

➄やや不満 0

⑥不満 0

⑦大変不満 0

未回答 8

①音楽 14

②演劇 4

③舞踊 0

④伝統芸能 5

➄大衆芸能 5

⑥映画 20

⑦講演会 4

⑧その他 2

未回答 10

■本日の公演
の感想

■希望の催し

・隣に図書館があるので、早めに来て図書館内で本が読めてありがたい。映画館に行くより手軽に来て観
れるのは嬉しい。映画券の飼い方も機械なので？なんです。券を買いに来た時のスタッフの対応も良かっ
たです。これからも期待します。
・入院するより自宅で自分らしく生きるのが幸せな一生になるのではないか。束縛された生き方はつらい
だろうな。
・あいち国際女性映画祭の碧南市上映。
・最後のシーンが、心温まる情景でした。
・途中入場される方が、真っ暗のため、席がわかりにくそうでした。
・上映中に入場してきた人が席を探せなくてまごまごしていた人が２名いて、近くの人に探してもらいざわ
ざわしていたよ。
・開演映画開始後、照明が切れた以降には、席への誘導をやめてほしい。遅れてきた方は階段の席を数
席設置しておきそこで観てもらう方法を取ってはどうでしょうか？話し声も嫌ですね。
・とても楽しい時間でした。
・遅れてしまったが案内される方がライトを持っていなかったので、持って案内くださると、安全に席につけ
ると思う。
・駐車場に大変苦労しました。
・駐車場が足りないです。

■来た理由

①以前同じ公演を見て楽

しかった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



公演名

来場者数 名
回答数 28 枚

回答数

■性別 ①男性 10

②女性 16

未回答 2

■年齢 ①20歳代未満 2

②20歳代 0

③30歳代 0

④40歳代 5

⑤50歳代 1

⑥60歳以上 5

⑦70歳以上 14

未回答 1

■職業 ①会社員 4

②公務員 1

③自営業 0

④主婦 13

⑤フリーター 0

⑥学生 1

⑦その他 8

未回答 1

■住まい ①碧南市内 11

②刈谷市 2

③安城市 8

④高浜市 3

⑤西尾市 2

⑥高浜市 1

⑦東浦町 1

⑧吉良町 1

⑨幸田町 1

⑩県外 0

未回答 2

「フォーラムコンサート vol.20 纘迦～SANGA～ 」　公演　アンケート

①男性

②女性

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市内

②刈谷市

③安城市

④高浜市

⑤西尾市

⑥高浜市

⑦東浦町

⑧吉良町

⑨幸田町

⑩県外

未回答



■交通手段 ①名鉄 0

②自家用車 23

③徒歩・自転車 2

④その他 1

未回答 2

①今回が初めて 3

②二回目 3

③三回以上 20

未回答 2

①はい 5

②いいえ 20

未回答 3

①広報へきなん 2

②チラシ 12

③新聞 0

④HP 0

➄エメロード 3

⑥家族・友人・知人 9

⑦その他 1

未回答 2

■何回目の
来館か

■エメラル
ド会員？

■媒体

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答



①以前同じ公演を見て楽しかった 3

②舞台芸術が好き 2

③内容がよさそうだった 12

④料金が安かった 2

➄近くで来やすい 6

⑥誘われた 3

⑦その他 3

未回答 5

①大変満足 17

②満足 2

③まあ満足 1

④どちらとも言えない 0

➄やや不満 1

⑥不満 0

⑦大変不満 0

未回答 8

①音楽 12

②演劇 4

③舞踊 5

④伝統芸能 6

➄大衆芸能 4

⑥映画 4

⑦講演会 2

⑧その他 2

未回答 9

■希望の催
し

・子ども達の全力投球力強いパフォーマンスに元気をもらいました。ガンバってください。
・とても訓練が為されている。
・すばらしかったです。
・感激。子ども達も先生もステキ！ありがとう！
・外で良いが尻が痛い。
・ぴったりあっていてよかったです。
・日頃の一生懸命な練習が伝わってきました。感激！
・とても良かった。みんなガンバレ！！

■来た理由

■本日の公
演の感想

①以前同じ公演を見て

楽しかった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えな

い
➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



公演名

来場者数 名
回答数 52 枚

回答数

■性別 ①男性 9

②女性 41

未回答 1

■年齢 ①20歳代未満 0

②20歳代 0

③30歳代 0

④40歳代 4

⑤50歳代 6

⑥60歳代 18

⑦70歳代 21

⑧未回答 2

■職業 ①会社員 5

②公務員 1

③自営業 7

④主婦 24

⑤フリーター 0

⑥学生 0

⑦その他 13

未回答 1

■住まい ①碧南市 30

②高浜市 10

③幸田町 1

④安城市 3

⑤西尾市 3

⑥県外 0

未回答 2

「シアターサウス映画館 ボヘミアンラプソディ」14時公演 アンケート

①男性

②女性

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳代

⑦70歳代

⑧未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市

②高浜市

③幸田町

④安城市

⑤西尾市

⑥県外

未回答



■交通手段 ①名鉄 0

②自家用車 44

③徒歩・自転車 6

④その他 0

未回答 1

①今回が初めて 9

②二回目 3

③三回目以上 39

未回答 0

①はい 13

②いいえ 38

未回答 0

①広報へきなん 15

②チラシ 20

③新聞 0

④HP 1

➄エメロード 7

⑥家族・友人・知人 8

⑦その他 2

未回答 3

■何回目の
来館か

■エメラルド
会員？

■媒体

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回目以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答



①以前同じ公演を見て楽しかった 7

②舞台芸術が好き 5

③内容がよさそうだった 32

④料金が安かった 17

➄近くで来やすい 16

⑥誘われた 7

⑦その他 5

未回答 2

①大変満足 27

②満足 15

③まあ満足 2

④どちらとも言えない 0

➄やや不満 0

⑥不満 0

⑦大変不満 0

未回答 7

①音楽 30

②演劇 11

③舞踊 4

④伝統芸能 11

➄大衆芸能 6

⑥映画 23

⑦講演会 9

⑧その他 1

未回答 10

・すばらしいので、会員になります。
・最初の出だしがひどかった。
・良い公演でした。またよろしく。
・待っている間、クイーンの曲が流れていると良かった。
・勇気をもらいました。又このような時は映画を見たいです。楽しみに待っています。
・作品が良かった！
・もう大音響で観れないと思っていたので、観られて良かった。開館のトラブルが心配でしたけど今後も
期待してます。
・スクリーン中央の白い部分が気になった。
・心揺るがす大感動もっと見たい。観たい。生命の感動。DVDがみたい。

■来た理由

■本日の公
演の感想

■希望の催
し

①以前同じ公演を見て

楽しかった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



公演名

来場者数 名
回答数 54 枚

回答数

■性別 ①男性 18

②女性 32

③その他 1

未回答 3

■年齢 ①20歳代未満 3

②20歳代 0

③30歳代 6

④40歳代 17

⑤50歳代 13

⑥60歳代 8

⑦70歳代 7

⑧未回答 0

■職業 ①会社員 19

②公務員 2

③自営業 5

④主婦 18

⑤フリーター 1

⑥学生 3

⑦その他 5

未回答 1

■住まい ①碧南市 14

②高浜市 8

③豊田市 2

④安城市 6

⑤西尾市 5

⑥岡崎市 2

⑦みよし市 2

⑧刈谷市 1

⑨名古屋市 8

⑩大府市 1

⑪市外未回答 2

⑫三重県津市 1

未回答 1                                                          

「シアターサウス映画館 ボヘミアンラプソディ」18時公演 アンケート

①男性

②女性

③その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳代

⑦70歳代

⑧未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市

②高浜市

③豊田市

④安城市

⑤西尾市

⑥岡崎市

⑦みよし市

⑧刈谷市

⑨名古屋市

⑩大府市

⑪市外未回答

⑫三重県津市

未回答



                           

                         

■交通手段 ①名鉄 6                         

②自家用車 42

③徒歩・自転車 5                  

④その他 0                                                      

未回答 1

①今回が初めて 20

②二回目 5

③三回目以上 27

未回答 2

①はい 0

②いいえ 51

未回答 3

 

 

 

①広報へきなん 6

②チラシ 16

③新聞 3

④HP 0

➄エメロード 3

⑥家族・友人・知人 22

⑦その他 6

未回答 1

 

 

 

 

 

①以前同じ公演を見て楽しかった 21

②舞台芸術が好き 2

③内容がよさそうだった 18

④料金が安かった 12

➄近くで来やすい 13

⑥誘われた 13

⑦その他 7

未回答 0

■何回目
の来館か

■エメラル
ド会員？

■媒体

■来た理由

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回目以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知

人
⑦その他

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだっ

た

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答



①大変満足 29

②満足 6

③まあ満足 2

④どちらとも言えない 4

➄やや不満 3

⑥不満 24

⑦大変不満 7

未回答 1

①音楽 46

②演劇 19

③舞踊 8

④伝統芸能 12

➄大衆芸能 4

⑥映画 17

⑦講演会 12

⑧その他 3

未回答 18

・事前の下見等させていただきありがとうございました!応援上演ありがとうございました！
・ありがとうございました。ボラプ愛を感じました。
・とても楽しめました！ありがとうございました！
・応援上演をこんな大きなスクリーンでやっていただいたことがよかったです。ぜひまたやってください。
早い時間だったので、気軽に来られたことが嬉しいです。ありがとうございました！
・放送はありましたが聞いていなく、スタンディングOKかわからなかった。もう少し音量upお願いします。
・アンコールよろしくお願いします。
・映像がとてもきれいでしたよ～。公共のホールでもこのような人気作品を上映していただいたことがう
れしいです。次回もよろしくお願いします。(観客は集まります)
・どうもありがとうございました。We love you!!!
・前説が聴こえづらかった。わかりやすく説明をもう少ししてほしい。あとは盛り上がって最高でした。
・非常に良かった。これからも応援上演をしてほしい！
・大変良かったです。できれば応援上演用(歌詞が出るもの)
・上演後の撮影にもご協力いただき、楽しませていただきました。
・シアターに負けないくらいの大画面がよかった。応援上演の前説が欲しかったです。
・久しぶりの映画館で観ます。音響が良かった。本日は二回見ます。もう「ボヘミアンラプソディ」は映画
館ではやらないので、またやってほしいです。応援上映は、これからですが、とても楽しみです！
・音響が良くないと思います。
・音が良く響いていてよかった。
・時間を空け又ボヘミアンラプソディを公演してほしいです。
・映画を見るだけでなく一緒に歌ったり、手をたたいたりして鑑賞できて楽しかった。
・最高でした！
・今後の映画会への希望…『真実の行方』内容は忘れましたが良いとのこと。『生きてこそ』実際にあっ
た航空機墜落事故をベース。
・初めて応援上演に来た。楽しめた。
・用意が足りなかった。ぜひもう一度みたい！
・すごくよかったです。また見たいです。
・大変良かったです。「ボヘミアンラプソディ」もう一度お願いします♪♪
・よみいさんのピアノコンサート。

■本日の公
演の感想

■希望の催
し

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えな

い
➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



公演名

来場者数 名
回答数 47 枚

回答数

■性別 ①男性 9

②女性 37

未回答 1

■年齢 ①20歳代未満 0

②20歳代 0

③30歳代 1

④40歳代 5

⑤50歳代 2

⑥60歳代 15

⑦70歳代 22

⑧未回答 2

■職業 ①会社員 7

②公務員 0

③自営業 6

④主婦 25

⑤フリーター 1

⑥学生 0

⑦その他 7

未回答 1

■住まい ①碧南市 5

②高浜市 2

③東浦町 1

④東海市 1

⑤西尾市 3

⑥一色町 1

⑦阿久比町 1

⑧北名古屋市 1

⑥三重県四日市市 1

未回答 1

「BLACK BOTTOM BRASS BAND ゲスト綾戸智恵」公演 アンケート

①男性

②女性

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳代

⑦70歳代

⑧未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市

②高浜市

③東浦町

④東海市

⑤西尾市

⑥一色町

⑦阿久比町

⑧北名古屋市

⑥三重県四日市市

未回答



■交通手段 ①名鉄 2

②自家用車 39

③徒歩・自転車 4

④その他 2

未回答 1

①今回が初めて 3

②二回目 1

③三回目以上 42

未回答 1

①はい 18

②いいえ 25

未回答 4

①広報へきなん 5

②チラシ 20

③新聞 0

④HP 5

➄エメロード 13

⑥家族・友人・知人 13

⑦その他 0

未回答 3

①以前同じ公演を見て楽しかった 3

②舞台芸術が好き 7

③内容がよさそうだった 30

④料金が安かった 6

➄近くで来やすい 14

⑥誘われた 8

⑦その他 5

未回答 3

■何回目の
来館か

■エメラルド
会員？

■媒体

■来た理由

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回目以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答



①大変満足 34

②満足 11

③まあ満足 0

④どちらとも言えない 0

➄やや不満 0

⑥不満 0

⑦大変不満 0

未回答 3

①音楽 26

②演劇 13

③舞踊 4

④伝統芸能 12

➄大衆芸能 6

⑥映画 12

⑦講演会 7

⑧その他 1

未回答 13

・とっても楽しいひとときでした。サックスの日とも最高でした。
・正直綾戸さん目当てで参りましたが、健康ジャズもおもしろかったです。ありがとうございました。碧南市
芸術文化ホールもステキですね。図書館併設もいいですね。
・最初から盛上げて良かった。楽しいライヴでした。ちょっとホールが上品すぎ。
・たのしくてたのしくて手を叩きすぎて痛いほど楽しかったです。またお願いします。
・ニューオーリンズ音楽、いろいろ説明もあり、楽しくさせてくれたバンドの皆さまありがとうございました。
本当に楽しかったです。このバンドまた見に来たいです。立って行うのを1曲やっていただいて体が気持ち
よかったです。座りっぱなしより体にとても気持ちよかったです。もう1曲あってもうれしいなぁと思いまし
た。綾戸ワールドとっても楽しめました。トークも歌もバンとのかねあいもすべて大変良かったです。アン
コールしたいです。
・自然体で良かった。
・楽しい時間をすごすことができトークも大変おもしろかったです。子供と来ました。ありがとうございまし
た。
・演者さんが近くて、綾戸さんのトークも楽しく、サイコーでした！ぜひまた来てほしいです。
・けがされて大変なところ、ありがとうございました！
・とにかく楽しいライヴ、はじめてものえ感激しました。
・みなさんが楽しく演奏されていてこちらも楽しくなりました。綾戸さんのトークも歌も最高でした。
・プロの根性見習いたい。
・楽しかったです。また聴きたいです。
・すごく楽しかったです。以前智恵さんのライヴを見に行った時はトークがなくつまらなかったけど、今回は
よかったです。
・同じ催しがあればぜひ次も来たいです！
・とても素晴らしかったです。またぜひBLACK BOTTOMのコンサートを企画してください。楽しみにしてい
ます。
・トークがとても楽しくさすがです。
・アンケートを書くのに筆記用具があればよかった。安城ではあった。
・BBBBの方、綾戸さん心から感動しました。ありがとうございました。明日への勇気につながりました。

■本日の公演
の感想

■希望の催し

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



公演名

来場者数 名
回答数 8 枚

回答数

■性別 ①男性 3

②女性 5

未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 1

②20歳代 1

③30歳代 2

④40歳代 3

⑤50歳代 0

⑥60歳以上 0

⑦70歳以上 1

未回答 0

■職業 ①会社員 1

②公務員 0

③自営業 0

④主婦 5

⑤フリーター 0

⑥学生 2

⑦その他 0

未回答 0

■住まい ①碧南市内 5

②高浜市 1

③刈谷市 2

④県外 0

未回答 0

「怪盗グルーのミニオン大脱走」クリスマス子ども映画会 アンケート

①男性

②女性

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市内

②高浜市

③刈谷市

④県外

未回答



■交通手段 ①名鉄 0

②自家用車 8

③徒歩・自転車 0

④その他 0

未回答 0

①今回が初めて 2

②二回目 3

③三回以上 3

未回答 0

①はい 0

②いいえ 8

未回答 0

①広報へきなん 1

②チラシ 6

③新聞 0

④HP 0

➄エメロード 0

⑥家族・友人・知人 1

⑦その他 0

未回答 0

■何回目の来
館か

■エメラルド
会員？

■媒体

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答



①以前同じ公演を見て楽しかった 2

②舞台芸術が好き 0

③内容がよさそうだった 4

④料金が安かった 6

➄近くで来やすい 4

⑥誘われた 0

⑦その他 0

未回答 0

①大変満足 8

②満足 0

③まあ満足 0

④どちらとも言えない 0

➄やや不満 0

⑥不満 0

⑦大変不満 0

未回答 0

①音楽 2

②演劇 4

③舞踊 0

④伝統芸能 0

➄大衆芸能 0

⑥映画 3

⑦講演会 0

⑧その他 1

未回答 0

・大変満足しております。楽しかったです。
・去年も参加し、今年も小さな子供も楽しめる内容で良かったです。また来年開催していただけると嬉し
いです。
・お菓子レイがすごく楽しくて夢中になってやっていました。ありがとうございました。

■来た理由

■本日の公演
の感想

■希望の催し

①以前同じ公演を見て

楽しかった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



公演名

来場者数 名
回答数 27 枚

回答数

■性別 ①男性 10

②女性 15

未回答 2

■年齢 ①20歳代未満 0

②20歳代 0

③30歳代 0

④40歳代 2

⑤50歳代 3

⑥60歳代 9

⑦70歳代 13

⑧未回答 0

■職業 ①会社員 5

②公務員 1

③自営業 0

④主婦 9

⑤フリーター 0

⑥学生 0

⑦その他 9

未回答 3

■住まい ①碧南市内 12

②碧南市外 15

③県外 0

未回答 0

「BLACK BOTTOM BRASS BAND ゲスト綾戸智恵」公演 アンケート

①男性

②女性

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳代

⑦70歳代

⑧未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市内

②碧南市外

③県外

未回答



■交通手段 ①名鉄 0

②自家用車 23

③徒歩・自転車 4

④その他 0

未回答 0

①今回が初めて 7

②二回目 0

③三回目以上 20

未回答 0

①はい 6

②いいえ 19

未回答 2

①広報へきなん 4

②チラシ 17

③新聞 2

④HP 0

➄エメロード 3

⑥家族・友人・知人 5

⑦その他 1

未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 1

②舞台芸術が好き 5

③内容がよさそうだった 14

④料金が安かった 8

➄近くで来やすい 11

⑥誘われた 2

⑦その他 2

未回答 0

■何回目の
来館か

■エメラルド
会員？

■媒体

■来た理由

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回目以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答



①大変満足 14

②満足 8

③まあ満足 1

④どちらとも言えない 0

➄やや不満 0

⑥不満 0

⑦大変不満 0

未回答 4

①音楽 13

②演劇 3

③舞踊 0

④伝統芸能 3

➄大衆芸能 3

⑥映画 4

⑦講演会 3

⑧その他 0

未回答 12

・とてもいい演奏でした。
・歌もMCもとてもグッドでした。外なので寒くて寒くて。
・会場が野外であることがスタジオ・フォーラムと表示されていても知りませんでした。雨天ならもちろん室
内ですね。野外ステージでのこの季節なので寒いこともあり暖かい服装、座るマットなど寒さ対策をしてと
表示されていると容易と思います。
・ホールでやれたらよかった。寒かった。声量がすごくよかったです。
・室内でゆっくり聞きたい。
・屋外コンサートはもう少し暖かい時期の催しして欲しい。屋外コンサートは子供も含め気楽に楽しめてよ
い。
・屋外の見物はやはり寒い。この時期としてはシアターサウスを使うべき。
・寒いので屋内にしてほしかったです。でも、とても楽しかったです！ありがとうございました。またやって
ほしいです！
・メガトンパンチョスの二人の（歌声・演奏）すばらしかったです。次回の出演も待ってます。
・メガトンはいつ聞いても聞きごたえのある歌でした。これからもお願いします。また来ます。
・寒い。
・いつものスタジオ内でやるかと思っていました。チラシで屋外だと明示していただけるとお年寄りの方な
ど準備が良くなるかと思います。

■本日の公演
の感想

■希望の催し

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



公演名
来場者数 名
回答数 262 枚

回答数

■性別 ①男性 60

②女性 190

未回答 12

■年齢 ①20歳未満 3

②20歳代 6

③30歳代 6

④40歳代 15

⑤50歳代 42

⑥60歳代 87

⑦70歳代 100

未回答 3

■職業 ①会社員 45

②公務員 22

③自営業 16

④主婦 112

⑤フリーター 6

⑥学生 3

⑦その他 49

未回答 9

■住まい ①碧南市 106

②西尾市 48

③刈谷市 7

④高浜市 26

⑤岡崎市 11

⑥名古屋市 11

⑦安城市 15

⑧阿久比町 1

⑨半田市 6

⑩豊田市 5

⑪蒲郡市 4

⑫武豊市 2

⑬東海市 2

⑭豊橋市 1

⑮大府市 1

⑯常滑市 1

⑰豊川市 1

⑱豊明市 1

⑲清須市 1

⑳県内未回答 5

㉑県外 0

未回答 4

「夏井いつき句会ライブ」アンケート

①男性

②女性

未回答

①20歳未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳代

⑦70歳代

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市

②西尾市

③刈谷市

④高浜市

⑤岡崎市

⑥名古屋市

⑦安城市

⑧阿久比町

⑨半田市

⑩豊田市

⑪蒲郡市

⑫武豊市

⑬東海市

⑭豊橋市

⑮大府市

⑯常滑市

⑰豊川市

⑱豊明市

⑲清須市

⑳県内未回答

㉑県外

未回答



■交通手段 ①名鉄 13

②自家用車 221

③徒歩・自転車 21

④その他 2

未回答 5

①今回が初めて 91

②二回目 30

③三回以上 126

未回答 15

①はい 29

②いいえ 210

未回答 21

■媒体 ①広報へきなん 66

②チラシ 88

③新聞 30

④HP 2

⑤エメロード 13

⑥家族・友人・知人 84

⑦その他 7

未回答 5

■来た理由 ①以前同じ公演を見て楽しかった 20

②舞台芸術が好き 8

③内容がよさそうだった 158

④料金が安かった 5

⑤近くで来やすい 48

⑥誘われた 44

⑦その他 32

未回答 9

■何回目の
来館か

■エメラル
ド会員？

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

⑤エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①以前同じ公演を見て楽しかった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

⑤近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答



①大変満足 138

②満足 40

③まあ満足 6

④どちらとも言えない 2

⑤やや不満 1

⑥不満 0

⑦大変不満 1

未回答 73

①音楽 76

②演劇 43

③舞踊 11

④伝統芸能 30

⑤大衆芸能 21

⑥映画 39

⑦講演会 66

⑧その他 11

未回答 98

・大変楽しく夏井さんの話の上手さに酔いました。
・子どもが一番だったこと、楽しい内に俳句の良さがわかりました。
・俳句の作り方が良くわかって楽しかったです。
・席がせまい。私が大きいのもあります。
・足もとが寒かった。
・皆さん、お体に気をつけてください。(インフルや花粉症、風邪など)
・第二駐車場がわかりにくい。(市外なので)ガードマンの人もいませんでした。(3分前)
・俳句の組み立て、表現するタネを見つけること、季語の使い方、良くわかりました。
・さすが！！夏井先生…でした。期待通り。
・正直、よろしいと思わない。受付で名前を言ったら「さとるさん？」と言われた。私の下の名は、理と書
いて「あや」といいます。分からないなら振り仮名を書くべきです。電話の対応もイマイチ。「へきなん」
の「なん」が「かい」にきこえる。滑舌悪い！
・楽しい話術に感動しました。
・聴講者との一体感があり、よかった。
・寒さの中早く中に入れていただき良かったと思います。
・間違えてホールの方へ行ってしまいました。
・生の先生のパワーに触れる事が出来てよかった。
・最後まで驚きの連続で、楽しかった。何より、先生の流れるようなトークが印象的でした。またお会い
したいです。ありがとうございました。
・投句用紙の配布がありました。あとで集めますと係の人が言われた。あとで…の意味が不十分でし
た。句会ライブの途中で5分で作る時間があるのでその時に記入とのことを説明してほしかったです。
・シートがもう少し広いと、座り心地が良いと思います。
・とてもおもしろかったです。参加型であることが、ワクワクしました。最近の芸文の企画はとても素晴ら
しいですね！ありがとうございます！
・人生の出発点となりました。認知症にならないよう頑張ります。
・ライブ感がとっても良いです。
・自由席ではなく、指定席にしてほしい。並ぶのが大変。
・楽しかった。俳句日記でも続けてみようかなぁ。
・今までに俳句を作ったことがなかった。自分にはそんな才能はないと思っていたが夏井先生のお話を
聞いて作りたいと思った。
・夏井さん句会ライブ、また催ししてくださいね。ありがとう。
・ミーハーな気持ちで参加してしまいましたが、とても楽しくあっという間の時間でした。
・駐車場の案内はサイテーでした。チケットの売れた枚数がわかっているのだから、駐車場の不足はわ
かっているはず。
・本公演のチラシに碧南市文化会館と書いてあるので、TELをナビに入れたら、文化会館を指示してい
たのでその通りに来たら、そこに文化ホールは徒歩10分と書いてあるので、慌ててこちらへきました。
そんな、別の場所ならまぎらわしいことを書くのはやめてください！
・会場がわかりにくかった。
・思った以上に楽しかったです。
・満車の駐車場に入れさせて、地理不案内な人が別の駐車場へ行くよう言っていた。入り口に満車札
を出すべきだ、内の席がせまい。

■本日の公
演の感想

■希望の催
し

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

⑤やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

⑤大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



・本当に楽しかったです。思いもよらない結末でした。
・夏井先生にお会いできて本当に良かったです。
・俳句のこと、俳句の面白さがわかりよかったです。
・碧南文化ホールに先に行き駐車し、ホールに行って初めて文化会館であることがわかりました。チ
ケットの上に問い合わせのホールのTELが書いていたのでてっきりホールだと思ってしまいました。よく
似た名前で大変困りました。紛らわしい印刷はやめてほしいです。
・新たな物の見方を知れてとてもおもしろかったです。
・トーク力、素晴らしい。先生がんばって！
・句会ライブ、最高でした！
・作品を集めるスタッフでてきぱきとしていて、気分さわやかでした。
・とてもたのしい句会でした。
・開場を待ちました。整理券を頂けたら1時間半待つこともないのでしょうか。整理券をもって1時に入場
出来たらありがたいです。
・とても楽しかった。今日からやってみようと思った。
・飲物は許可してほしいと思いました。
・内容がとてもよかったです。楽しくお勉強できました。
・夏井先生の話は非常に巧みで楽しかった。
・最高でした。
・駐車場係が地理不案内なのに、他の駐車場へ行けと言っていた。
・少し俳句をかじり始めましたのでとても勉強になりました。私も組員ですね。
・席指定のチケットにした場合の方、入室しても早くて問題なく、効率的であると思われる。
・5分間の俳句作りには、感動と不安の面白さを実感しました。スタッフの人の対応が親切で良かった。
・毎回テレビ見てます。本日はすばらしかったです。
・2500円の価値はない。
・tvで観た通り、話がおもしろい。間の取り方が上手い。益々ファンになった。
・実践にむすびつくヒントがたくさんあった。夏井さんの話術が素晴らしかった。

モニタリング
【会場の雰囲気】
活気がある
【客席の外観】
半分くらい
【所感】
・「俳句の種まき」夏井氏に来碧していただいたのは、大成功でした。以前に碧南は俳句ブームがあり
ましたが、現在は下降。
この講演会で、碧南にたくさん種をまいてくださる恩人になるといいと思います。
文化会館の半分の席を満席にしたかったなぁ。



公演名

来場者数 名
回答数 51 枚

回答数

■性別 ①男性 18

②女性 28

未回答 5

■年齢 ①20歳代未満 2

②20歳代 2

③30歳代 0

④40歳代 2

⑤50歳代 4

⑥60歳以上 10

⑦70歳以上 29

未回答 2

■職業 ①会社員 4

②公務員 2

③自営業 3

④主婦 19

⑤フリーター 0

⑥学生 2

⑦その他 18

未回答 3

■住まい ①碧南市内 26

②半田市 8

③東浦町 4

④瀬戸市 2

⑤岡崎市 2

⑥西尾市 2

⑦武豊町 2

⑧刈谷市 1

⑨名古屋市 1

⑩尾張旭市 1

⑪県外 0

未回答 2

「大阪交響楽団 ニューイヤーコンサート」 公演　アンケート

①男性

②女性

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市内

②半田市

③東浦町

④瀬戸市

⑤岡崎市

⑥西尾市

⑦武豊町

⑧刈谷市

⑨名古屋市

⑩尾張旭市

⑪県外

未回答



■交通手段 ①名鉄 2

②自家用車 37

③徒歩・自転車 8

④その他 2

未回答 2

①今回が初めて 16

②二回目 2

③三回以上 30

未回答 3

①はい 19

②いいえ 30

未回答 2

①広報へきなん 8

②チラシ 24

③新聞 0

④HP 1

➄エメロード 11

⑥家族・友人・知人 14

⑦その他 1

未回答 3

①以前同じ公演を見て楽しかった 1

②舞台芸術が好き 4

③内容がよさそうだった 31

④料金が安かった 10

➄近くで来やすい 15

⑥誘われた 10

⑦その他 2

未回答 3

■何回目の
来館か

■エメラル
ド会員？

■媒体

■来た理由

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答



①大変満足 36

②満足 7

③まあ満足 1

④どちらとも言えない 0

➄やや不満 0

⑥不満 0

⑦大変不満 0

未回答 7

①音楽 37

②演劇 4

③舞踊 4

④伝統芸能 6

➄大衆芸能 2

⑥映画 9

⑦講演会 4

⑧その他 0

未回答 13

・沢田さんのピアノに惹かれました。ピアノと一緒に呼吸しているような音も弾く姿勢もとても素敵でした。
オーケストラは重厚な響きでとても良かったです。美しき青きドナウは私のとても好きな曲でいい気分で
帰れそうです。楽しいアンコール曲ありがとう！
・とてもすばらしかった。
・指揮者は若くパワフルで温かく上手だ。ピアノと交響楽団の競演がすごかった。交響楽団はテンポ速く
揃ってレベル高い。ピアニストの超絶技巧はすごすぎる。新春にすばらしいコンサートをみせていただ
き、感激した。
・初めてでしたが、良いホールがあると思いました。
・トイレの場所の案内を詳しくしてほしい。
・ウィンナワルツによるニューイヤーコンサート、来年も！
・ピアノと後半のオーケストラはよかったが、ピアノ協奏曲のオーケストラがかたい感じがした。
・J.シュトラウス二世のポピュラーな曲を生で聞く機会は少なく、事前のプログラムをみて聞くことに決め
た。継続を希望します。
・今までで一番感動しました。ピアノの演奏 全身で感情を表現、初めての体験でした。
・夢の世界にいるようでした。良いスタートの年になりました。
・とてもよかった。指揮者の方もとてもフレンドリーに感じた。年初めにとてもよかった。
・とても素敵なコンサートでした。気分はもうウィーンにいるような！！来年もやってください！是非ともき
たいです。
・演奏会場に音が飛び跳ねているみたいでした。素晴らしかった。生きている感じでした。
・初めての会場 もう少し大きいかと思いました。音の反響はよかったです。
・ご丁寧なお手紙ありがとうございました。今日は音楽好きの友人と楽しいひとときをすごさせていただ
きました。お正月楽しみました。
・沢田さんの演奏が素晴らしかった。迫力もあるし、ショパンの憂いも見事に弾いていました。心に素直
に響き、良き新春からの音色を楽しめました。大阪交響楽団との息もぴったり。とても医大生とは思えま
せん。また聴きたいです。
・ぜひまた沢田さんのピアノを聴きたいです。
・当ホールでのフルオケを初めて聴き、大変楽しかったです。
・ピアニストがすばらしかった。ソロリサイタルを是非芸文で希望します。フィルハーモニーも素晴らしい
演奏で大変満足しました。
・ピアノは若い人でしたがすばらしかった。リサイタルもしてほしいと思いました。オーケストラも素晴らし
かったです。
・新春らしい雰囲気の中、チケット切の方より「福銭」を渡され今年はきっと素晴らしい年になるなぁと、ひ
そかにうれしく思いました。熊倉指揮者が曲のポイントを解説する方法は、曲を身近に感じさせる。地元
の音楽家を育てようという企画が良い。14時開演がよい。
・ワルツの曲も良かったけど、私はポルカの曲の方が心躍る感じですごく楽しい曲で良かったです。それ
と指揮者の方がすごく楽しそうに指揮をしていてお話も分かりやすく、よかった。
・すべて素晴らしいと思い感動しました。特にピアニストの澤田さんには深く感謝したい。

■本日の公
演の感想

■希望の催
し

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



公演名

来場者数 名
回答数 42 枚

回答数

■性別 ①男性 14

②女性 27

未回答 1

■年齢 ①20歳代未満 1

②20歳代 3

③30歳代 0

④40歳代 2

⑤50歳代 7

⑥60歳代 12

⑦70歳代 16

⑧未回答 1

■職業 ①会社員 5

②公務員 2

③自営業 4

④主婦 11

⑤フリーター 0

⑥学生 2

⑦その他 15

未回答 3

■住まい ①碧南市内 23

②高浜市 5

③西尾市 4

④常滑市 1

⑤豊橋市 1

⑥豊田市 1

⑦武豊町 1

⑧半田市 1

⑨安城市 1

⑩名古屋市 1

⑪県外 1

未回答 2

エメラルドオペラ「喜歌劇こうもり」公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳代

⑦70歳代

⑧未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市内

②高浜市

③西尾市

④常滑市

⑤豊橋市

⑥豊田市

⑦武豊町

⑧半田市

⑨安城市

⑩名古屋市

⑪県外

未回答



■交通手段 ①名鉄 2

②自家用車 34

③徒歩・自転車 3

④その他 2

未回答 2

①今回が初めて 3

②二回目 7

③三回目以上 31

未回答 1

①はい 22

②いいえ 18

未回答 2

①広報へきなん 5

②チラシ 11

③新聞 4

④HP 4

➄エメロード 16

⑥家族・友人・知人 11

⑦その他 1

未回答 2

①以前同じ公演を見て楽しかった 10

②舞台芸術が好き 16

③内容がよさそうだった 21

④料金が安かった 8

➄近くで来やすい 12

⑥誘われた 6

⑦その他 3

未回答 3

■何回目
の来館か

■エメラル
ド会員？

■媒体

■来た理由

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回目以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答



①大変満足 23

②満足 11

③まあ満足 1

④どちらとも言えない 1

➄やや不満 0

⑥不満 0

⑦大変不満 1

未回答 5

①音楽 23

②演劇 15

③舞踊 2

④伝統芸能 12

➄大衆芸能 5

⑥映画 8

⑦講演会 1

⑧その他 2

未回答 15

■希望の催
し

・いつも楽しい企画をありがとうございます。名古屋まで出かけなくても文化に触れられて感謝です。
・奥様役とメイド役の方がおきれいでお歌も上手で日本語でとても良かった。
・みんながおもしろう歌もうまく、とても良くすばらしかったです。
・見ていて楽しかったです。見に来て良かったです。日本語で分かりやすかった。
・楽しい演出でした。皆さん素晴らしい声でした。
・内容が分かりやすく、楽しめました。
・音響も良く、素敵なコンサートでした。スタッフの対応も親切で良かったです。とても楽しかったです！
・内容、スタッフに満足しました。
・小学生の娘と椿姫を見たとき「また来たいね」と言われたので今回も娘と来ました。(リゴレットは娼婦の話
だったので、パスしました。ごめんなさい)子どもと一緒に楽しめるオペラを次回もお願いします。
・日本語歌詞におどろきました。確かに内容をとても理解しやすく、舞台に集中できました。
・言葉は日本語でない方が…と思いました。でも良かったです。
・クラシック、オペラ等大好きです。オペラ歌手の声量はすごいの一言、間近に聴けて幸せです。今日はオ
ペラ(こうもり)の成人式でした。
・七宝はスタッフが、少なすぎです。スタッフが走り回っていてもなかなか注文もこれませんでした。
・大山さんの工夫を楽しみにして来ました。良かったです。
・おもしろかた。途中の日本舞踊は何かわかりませんでした。
・ブラボー。
・ユーモラスな演出でとても楽しかった。特に宮里さんの顔、存在そのものがユーモアたっぷり、よく笑わせ
ていただきました。オペラがとても身近に感じられました。
・オペレッタ「こうもり」からは、大きく一脱していて、原作(原曲)の良さが出ていない。つまらない。
・今回は、日本語で内容が良くわからり、笑えて楽しく見ていられました。みなさんの歌が素晴らしい！鳥肌
ものです。肌寒い日のおしるこはとても嬉しかったです。どうもありがとう。
・プロジェクションマッピング等でも使って、背景を華やかにできたらすばらしい。
・日本語でよくわかりました。
・「おしるこ」の接待は、心がなごみます。ごちそうさまでした。甚目寺町の市外の方と話がはずみ、碧南市
を高く評価してくださっていることを知り感動しました。
・楽しませる工夫いっぱいの脚本良かったです。出演者の皆さんは実力がある上に事前の練習もしっかりさ
れた様子がうかがえました。期待を超える演奏会でした。

■本日の公
演の感想

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



公演名

来場者数 名
回答数 31 枚

回答数

■性別 ①男性 11

②女性 19

未回答 1

■年齢 ①20歳代未満 1

②20歳代 0

③30歳代 1

④40歳代 3

⑤50歳代 2

⑥60歳代 11

⑦70歳代 13

⑧未回答 0

■職業 ①会社員 3

②公務員 1

③自営業 4

④主婦 13

⑤フリーター 0

⑥学生 1

⑦その他 9

未回答 0

■住まい ①碧南市内 18

②高浜市 2

③西尾市 5

④常滑市 1

⑤東端町 1

⑥犬山市 2

⑦名古屋市 1

⑧半田市 1

⑨岐阜県可児市 1

未回答 0

「新人演奏家コンサート」公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳代

⑦70歳代

⑧未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市内

②高浜市

③西尾市

④常滑市

⑤東端町

⑥犬山市

⑦名古屋市

⑧半田市

⑨岐阜県可児市

未回答



■交通手段 ①名鉄 2

②自家用車 25

③徒歩・自転車 4

④その他 0

未回答 1

①今回が初めて 4

②二回目 3

③三回目以上 24

未回答 0

①はい 20

②いいえ 10

未回答 1

①広報へきなん 2

②チラシ 9

③新聞 0

④HP 1

➄エメロード 12

⑥家族・友人・知人 7

⑦その他 2

未回答 2

■何回目の
来館か

■エメラル
ド会員？

■媒体

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回目以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答



①以前同じ公演を見て楽しかった 7

②舞台芸術が好き 3

③内容がよさそうだった 9

④料金が安かった 6

➄近くで来やすい 8

⑥誘われた 6

⑦その他 5

未回答 3

①大変満足 8

②満足 11

③まあ満足 4

④どちらとも言えない 3

➄やや不満 0

⑥不満 0

⑦大変不満 0

未回答 5

①音楽 19

②演劇 8

③舞踊 3

④伝統芸能 4

➄大衆芸能 2

⑥映画 12

⑦講演会 4

⑧その他 0

未回答 9

・トランペットの女の子は、演奏は今から上手になると思いますが、前を見てお客さま目線で演奏していま
した。これからのびます。
・トランペットの渡辺さんは初々しく、ハープの演奏はあまり聴くことがないので、よかったです。ピアノは
二人共、素晴らしかったです。この先が楽しみです。
・演奏家の皆さま、素晴らしい演奏でした。ますますの活躍を楽しみにしています。
・４番目、素晴らしかったです！
・演奏内容の説明を出演者が話してくれると、もっとうれしい。
・会場のお客様が新人演奏会にしては、さみしいですね。出演者に当市の方がいらっしゃらないのが残
念。
・ハープがなまできけたからよかったです。
・出演者が一言も声を発しないのも何か不自然に思えた。演奏の前に、曲名等の紹介があるとよいと思
う。
・親しみのある曲があると、もっとよかった。
・スタッフの明るい声かけ、笑顔がいいですね。トランペット、ハープ、ピアノの組み合わせも幅広く楽しめ
ました。若くて将来有望な若手が存在することを知り、嬉しくなりました。応援します。
・近くでこんなに素晴らしい演奏が見れるのはありがたいことです。ピアノはスタインウェイが多いです
ね。女性のトランペットは初めてです。すごくいいですね！今日は若くなった気分で元気が出ました。

■来た理由

■本日の公
演の感想

■希望の催
し

①以前同じ公演を見て楽し

かった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



公演名

来場者数 名
回答数 17 枚

回答数

■性別 ①男性 8

②女性 8

未回答 1

■年齢 ①20歳代未満 3

②20歳代 0

③30歳代 0

④40歳代 2

⑤50歳代 3

⑥60歳代 4

⑦70歳代 5

⑧未回答 0

■職業 ①会社員 1

②公務員 1

③自営業 3

④主婦 3

⑤フリーター 0

⑥学生 3

⑦その他 6

未回答 0

■住まい ①碧南市内 9

②幸田町 2

③一宮市 2

④知立市 1

⑤西尾市 1

⑥安城市 1

⑦豊川市 1

⑧県外 0

未回答 0

「刈谷国際音楽コンクール ガラコンサート in 碧南」公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳代

⑦70歳代

⑧未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市内

②幸田町

③一宮市

④知立市

⑤西尾市

⑥安城市

⑦豊川市

⑧県外

未回答



■交通手段 ①名鉄 1

②自家用車 14

③徒歩・自転車 2

④その他 0

未回答 0

①今回が初めて 7

②二回目 0

③三回目以上 10

未回答 0

①はい 4

②いいえ 13

未回答 0

①広報へきなん 2

②チラシ 4

③新聞 0

④HP 0

➄エメロード 2

⑥家族・友人・知人 10

⑦その他 0

未回答 0

■何回目の
来館か

■エメラルド
会員？

■媒体

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回目以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答



①以前同じ公演を見て楽しかった 3

②舞台芸術が好き 2

③内容がよさそうだった 6

④料金が安かった 5

➄近くで来やすい 3

⑥誘われた 6

⑦その他 3

未回答 0

①大変満足 6

②満足 5

③まあ満足 2

④どちらとも言えない 1

➄やや不満 0

⑥不満 0

⑦大変不満 0

未回答 3

①音楽 10

②演劇 6

③舞踊 1

④伝統芸能 4

➄大衆芸能 2

⑥映画 2

⑦講演会 1

⑧その他 0

未回答 4

・駐車場を是非増やしてください。駐車難民が多数いました。
・若い才能と情熱を感じた。内容はよかったですが、全員女性なのにはびっくり。音楽は女性に向いている？ただ参加できな
かっただけ？
・皆さん素晴らしい演奏でした。足もとが寒かったです。
・ガラコンサートの形式というのが良くわかりませんが、クラシックにあまり詳しくない者としては曲の紹介など始まる前に演
奏者からコメントがあるともっとコンサートが楽しめると思います。

■来た理由

■本日の公
演の感想

■希望の催
し

①以前同じ公演を見て楽しかった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



公演名
来場者数 名
回答数 47 枚

回答数

■性別 ①男性 21

②女性 20

未回答 6

■年齢 ①20歳未満 2

②20歳代 0

③30歳代 2

④40歳代 2

⑤50歳代 7

⑥60歳代 17

⑦70歳代 17

未回答 0

■職業 ①会社員 5

②公務員 2

③自営業 1

④主婦 18

⑤フリーター 1

⑥学生 2

⑦その他 14

未回答 4

■住まい ①碧南市 11

②西尾市 11

③高浜市 12

④安城市 2

⑤半田市 3

⑥豊田市 1

⑦武豊市 1

⑧知立市 2

⑨長久手市 1

⑩吉良町 1

⑪県外 0

未回答 1

フォーラムコンサート vol.22「saxphone quartet」公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①20歳未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳代

⑦70歳代

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市

②西尾市

③高浜市

④安城市

⑤半田市

⑥豊田市

⑦武豊市

⑧知立市

⑨長久手市

⑩吉良町

⑪県外

未回答



■交通手段 ①名鉄 0

②自家用車 39

③徒歩・自転車 5

④その他 1

未回答 2

①今回が初めて 8

②二回目 10

③三回以上 28

未回答 1

①はい 5

②いいえ 39

未回答 3

■媒体 ①広報へきなん 7

②チラシ 26

③新聞 1

④HP 0

⑤エメロード 5

⑥家族・友人・知人 11

⑦その他 0

未回答 4

■来た理由 ①以前同じ公演を見て楽しかった 5

②舞台芸術が好き 4

③内容がよさそうだった 28

④料金が安かった 9

⑤近くで来やすい 16

⑥誘われた 6

⑦その他 4

未回答 3

■何回目の
来館か

■エメラルド
会員？

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

⑤エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①以前同じ公演を見て楽しかっ

た

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

⑤近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答



①大変満足 29

②満足 11

③まあ満足 1

④どちらとも言えない 0

⑤やや不満 0

⑥不満 0

⑦大変不満 0

未回答 4

①音楽 33

②演劇 5

③舞踊 4

④伝統芸能 5

⑤大衆芸能 1

⑥映画 10

⑦講演会 5

⑧その他 0

未回答 12

・サックス演奏の楽しさに魅了されました。
・茶色の小瓶がきけるとは思わなかった。須郷すきな曲なので嬉しかった。モーツァルトメドレーすご
くよかった。優雅な気持ちになった。情熱大陸も素晴らしかった。
・良い内容だった。幸田を見習って、おっと演出を工夫すべき。(以前の物)　最初と最後の挨拶・出
演者の紹介等。
・断然生が良いです。音が良い響きがいい。
・小さいホールでの雰囲気が良い。近くで演奏がきけて良かった。
・ジブリを見ている気分や、喫茶店でコーヒーを飲んでいる気分になりました。なかなか最近介護で
忙しく。久しぶりに、落ち着く曲を聴けて良かったです。また機会があったら来たいと思います。
・スタジオ内空調が冷風のようで寒かった。
・すぐ近くで音が聴けてすごくよかったです。
・とても素晴らしい演奏でした。また機会があれば来たいです。サックスのことも少し知ることができ
て良かったです。
・もっと響く場所でやってほしい。ニューシネマ～の編曲がよくないかも。
・説明も演奏も良く身近な感じがした。
・良い施設です。
・サックスの知識が得られ、勉強になった。

■本日の公
演の感想

■希望の催
し

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

⑤やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

⑤大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



公演名

来場者数 名
回答数 6 枚

回答数

■性別 ①男性 3

②女性 3

未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 0

②20歳代 0

③30歳代 0

④40歳代 0

⑤50歳代 0

⑥60歳以上 0

⑦70歳以上 6

未回答 0

■職業 ①会社員 0

②公務員 0

③自営業 0

④主婦 1

⑤フリーター 0

⑥学生 0

⑦その他 4

未回答 1

■住まい ①碧南市内 3

②安城市 1

③西尾市 1

④県外 0

未回答 1

「シアターサウス市民劇場」　公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市内

②安城市

③西尾市

④県外

未回答



■交通手段 ①名鉄 0

②自家用車 5

③徒歩・自転車 0

④その他 1

未回答 0

①今回が初めて 0

②二回目 0

③三回以上 6

未回答 0

①はい 0

②いいえ 6

未回答 0

①広報へきなん 0

②チラシ 5

③新聞 0

④HP 0

➄エメロード 0

⑥家族・友人・知人 0

⑦その他 0

未回答 1

■何回目の
来館か

■エメラル
ド会員？

■媒体

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答



①以前同じ公演を見て楽しかった 2

②舞台芸術が好き 1

③内容がよさそうだった 2

④料金が安かった 0

➄近くで来やすい 1

⑥誘われた 1

⑦その他 1

未回答 0

①大変満足 1

②満足 3

③まあ満足 0

④どちらとも言えない 0

➄やや不満 0

⑥不満 0

⑦大変不満 0

未回答 2

①音楽 1

②演劇 1

③舞踊 2

④伝統芸能 2

➄大衆芸能 1

⑥映画 2

⑦講演会 1

⑧その他 0

未回答 1

■来た理由

■本日の公
演の感想

■希望の催
し

①以前同じ公演を見て

楽しかった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



公演名

来場者数 名

回答数 13 枚

回答数

■性別 ①男性 0

②女性 13

未回答 0

■年齢 ①10歳代 6

②20歳代 0

③30歳代 1

④40歳代 4

⑤50歳代 1

⑥60歳代 0

⑦70歳以上 1

未回答 2

■住まい ①碧南市 6

②安城市 1

③高浜市 0

④刈谷市 2

⑤西尾市 0

⑥知立市 0

⑦東浦町 2

⑧その他 2

未回答 0

■交通手段 ①自家用車 12

②電車・バス 0

③自転車 0

④徒歩 1

⑤その他 0

未回答 0

「フルート体験ワークショップ」 アンケート(大人向け)　/10:30

①男性

②女性

未回答

①10歳代

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳代

⑦70歳以上

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他

未回答

①自家用車

②電車・バス

③自転車

④徒歩

⑤その他

未回答



①広報へきなん 3

②チラシ・ポスター 7

③芸術文化ホールにて 0

④新聞折り込み 0

➄芸術文化ホールHP 0

⑥情報誌「エメロード」 0

⑦家族・友人・知人 1

⑧その他 2

未回答 0

①非常に良かった 12

②良かった 1

③普通 0

④やや不満 0

➄不満 0

未回答 0

①ちょうど良い 13

②別の曜日・時間が良かった 0

未回答 0

・講師の方の演奏が大変良かった！
・楽しくできました。音が鳴ってよかったです。ありがとうございました。
・とても楽しい時間が過ごせました。また、このような機会があると嬉しいです。
・難しくて楽しかったです。
・はじめてフルートを吹いてみて、とても難しいなと思いました。でも、とても楽しかったです！先生
がていねいにしっかり教えてくださったので1時間でだいぶ吹けるようになり嬉しかったです!!ありが
とうございました!!
・難しかったけど、体験してよかったと思いました!!音がきれいに出たときは、とても嬉しかったで
す。丁寧に教えてくださった先生方、ありがとうございました。貴重な体験本当にありがとうございま
した!!
・楽しかったです。1時間短かったです。
・先生が楽しい人でとても楽しかったです。本物のフルートがあって、吹けて感動しました。
・最後の先生方の演奏がよかったです。
・自主練の時間がもう少し欲しかったです。
・初めてフルートを手に取り、体験させて頂きました。想像以上に難しかったですがフルートの音色素
敵でした。お土産まで、ありがとうございました。

■媒体

■本日の講
座の感想

■設定曜
日・時間

①広報へきなん

②チラシ・ポスター

③芸術文化ホールにて

④新聞折り込み

➄芸術文化ホールHP

⑥情報誌「エメロード」

⑦家族・友人・知人

⑧その他

未回答

①非常に良かった

②良かった

③普通

④やや不満

➄不満

未回答

①ちょうど良い

②別の曜日・時間が良かっ

た

未回答



公演名

来場者数 名

回答数 7 枚

回答数

①とても楽しかった 7

②ふつう 0

③楽しくなかった 0

未回答 0

①簡単だった 0

②普通 2

③難しかった 5

未回答 0

①習いたい 3

②いつかは習いたい 3

③習いたくない 0

未回答 1

■好きな映画やアニメ
・ドラえもん
・魔入りました入間くん
・名探偵コナン
・バンドリ・ガールズバンドパーティ
・恋は続くよどこまでも
・病室で念仏を唱えないでください
・鬼滅の刃

■感想
・楽しかった。これに限る！
・楽しくやさしく教えていただいたので、私でも音が出ました。ありがとうございました。
・難しかったけど楽しかったです。
・難しかったけど、丁寧にやさしく教えてくれたのでとてもわかりやすかったです。
・フルートの音を鳴らすのが難しかったです。
・思ったよりフルートを吹くのが難しかった。
・最後の演奏の時全然でなかったから、なんか最後にもらった楽器も難しいっぽかったから、それを使っ
て練習をしてみたい。そして最後の曲で「パプリカ」の替え歌のように聞こえちゃって内心笑っていまし
た。本当にすみません…。あと最後にもらったやつはファイルにして、活用したいです。

「フルート体験ワークショップ」 アンケート(子供向け)　/10:30

■感想

■難しかっ
たか

■習ってみ
たいか

①とても楽しかった

②ふつう

③楽しくなかった

未回答

①簡単だった

②普通

③難しかった

未回答

①習いたい

②いつかは習いたい

③習いたくない

未回答



公演名

来場者数 名

回答数 17 枚

回答数

■性別 ①男性 3

②女性 14

未回答 0

■年齢 ①10歳代 4

②20歳代 1

③30歳代 0

④40歳代 2

⑤50歳代 5

⑥60歳代 5

⑦70歳以上 0

未回答 0

■住まい ①碧南市 10

②安城市 0

③高浜市 0

④刈谷市 1

⑤西尾市 2

⑥知立市 0

⑦東浦町 0

⑧その他 4

未回答 0

■交通手段 ①自家用車 15

②電車・バス 1

③自転車 1

④徒歩 0

⑤その他 1

未回答 0

「フルート体験ワークショップ」 アンケート(大人向け)　/13:30

①男性

②女性

未回答

①10歳代

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳代

⑦70歳以上

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他

未回答

①自家用車

②電車・バス

③自転車

④徒歩

⑤その他

未回答



①広報へきなん 4

②チラシ・ポスター 9

③芸術文化ホールにて 0

④新聞折り込み 0

➄芸術文化ホールHP 0

⑥情報誌「エメロード」 1

⑦家族・友人・知人 0

⑧その他 3

未回答 0

①非常に良かった 14

②良かった 3

③普通 0

④やや不満 0

➄不満 0

未回答 0

①ちょうど良い 17

②別の曜日・時間が良かった 0

未回答 0

・フルートの音色にうっとりしてしまいました。とても良い時間でした。
・とてもわかりやすくて楽しかったです。ありがとうございました。
・とても貴重な体験ができて良かったです。
・フルートを初めて吹いて楽しかったです。また機会があれば体験会を開いてください。
・フルートの楽しさがわかりました。
・フルートの事がわかれてよかったです。
・フルートが体験できてよかったです。
・趣味で音楽をやっているのでフルートも取り入れる事が出来たらと思い参加させていただきました。続け
たいと思える楽しい楽器でした。
・とても楽しかったです。プレゼントまでいただき感激です。先生方とてもお優しく、良い時間でした。
・少々指が不自由なのだがプレゼントの笛で暇な時練習してリハビリとしたい!!
・初めて見る、触るでドキドキしました。プラ製練習楽器、大事に練習します。
・音階も教えてもらって楽しかったです。

■媒体

■本日の講
座の感想

■設定曜
日・時間

①広報へきなん

②チラシ・ポスター

③芸術文化ホールにて

④新聞折り込み

➄芸術文化ホールHP

⑥情報誌「エメロード」

⑦家族・友人・知人

⑧その他

未回答

①非常に良かった

②良かった

③普通

④やや不満

➄不満

未回答

①ちょうど良い

②別の曜日・時間

が良かった

未回答



公演名

来場者数 名

回答数 2 枚

回答数

①とても楽しかった 1

②ふつう 1

③楽しくなかった 0

未回答 0

①簡単だった 0

②普通 1

③難しかった 1

未回答 0

①習いたい 1

②いつかは習いたい 1

③習いたくない 0

未回答 0

■好きな映画やアニメ
・名探偵コナン
・鬼滅の刃

■感想
・楽しかった。

「フルート体験ワークショップ」 アンケート(子供向け)　/13:30

■感想

■難しかっ
たか

■習ってみ
たいか

①とても楽しかっ

た

②ふつう

③楽しくなかった

未回答

①簡単だった

②普通

③難しかった

未回答

①習いたい

②いつかは習い

たい

③習いたくない

未回答


